

弘扬文明 筑梦镇江

我市第36例造血干细胞捐献者产生

专职“娃爸”葛飞结对深圳6岁男孩

我市第36例造血干细胞捐献者葛飞，是一位身份有点“特殊”的志愿者——用文艺范儿说，他是名自由职业者。其实，就是一名暂未落实工作单位、在家专职带儿子的“娃爸”。今天，他会在母亲和红会工作人员的陪同下，赴南京中大医院注射动员剂。

而为了11月11日在南京进行干细胞采集，救治深圳一名6岁血液病男孩，他刚刚与一份工作擦肩而过。



翟进 摄

等待9个月，终于有了救人机会

“为了这次捐献，我已经等了9个月了。”昨天在葛飞家中，说起捐献他向记者道出这样一句话。原来，去年3月，葛飞在大市口广场参加了造血干细胞样采集，成为中华骨髓库一名造血干细胞捐献志愿者。今年2月，他收到中国造血干细胞捐献者资料库江苏省分库的低分辨率配型相合再动员通知。葛飞做好了准备，原以为很快就能实现捐献，他还加入我市造血干细胞捐献志愿者QQ群，与一群已实现捐献的爱心人士成了好朋友。然而由于受捐者方面的情况，葛飞一直未能实现捐献。为此，他还把QQ签名档改成“漫长等待”。

7月，受捐方消息传来，捐献进程重新启动——7月，葛飞的高分辨率血样寄往深圳；8月中旬，高分辨率检测结果与患者HLA配型完全相合，葛飞进行体检；8月底，各项检查结果均符合捐献指标。这才敲定11月6日注射动员剂和11月11日正式采集干细胞。葛飞感慨地说：终于有了救人的机会！

在等待捐献的过程中，还发生了一个小插曲。今年10月，葛飞在人才市场找工作时，有家公司与他

达成意向，负责招聘的工作人员让他11月去上班。葛飞说了句：“抱歉啊，时间有冲突。我11月要捐献造血干细胞救人呢。”对方听此先是惊讶后是感慨敬佩。这位工作人员向葛飞亮明了身份，原来他就是这家公司的负责人，他的同学就是因为得了白血病，没找到配型相合的志愿者，结果半年前去世了。这位负责人答应葛飞，12月直接来公司上班。

“且不谈到时候这个职位是否为我留着，就凭他的这句话，还是很感谢他！”葛飞说。

家人都支持，“娃爸”有担当

对于在家带孩子这种自由的生活状态，葛飞母亲邬凤华有些许不踏实，“毕竟没个正式单位”，她说。据了解，葛飞自2001年从旅游学校计算机专业毕业后，曾被作为尖子生推荐到联通公司上班，后来因为种种原因，他换了份工作。葛飞的妻子臧欣是江大附院产科护士，工作性质三班倒。两人的儿子还小，今年才5岁。葛飞的父母身体状况都不太好。基于种种考虑，葛飞辞了工作专职在家料理家务、照顾孩子。他也一直没闲着，利用自己计算机知识的特长，做着兼职。

今年自从接到红会通知进行高分检、体检以来，葛飞与妻子为此事商量了很多次。臧欣既支持丈夫的决定，又忍不住担心。不过，作为一名产科护士，每天见证着新生命的诞生，她对生命、健康的意义有着更深的理解。臧欣还用自己的医学知识向公婆、父母做科普。

59岁的邬凤华是很担心儿子的。“他们直到上星期才告诉我这件事，我不放心哪。儿子的身体一直棒棒的，这次捐献要一个星期。所以我一定要跟到南京去看看。”当邬凤华得知受捐者是一名6岁男孩时，她的口气松动了，“救人一命，应该的。”

葛飞的儿子量量并不知道，爸爸这次是去救人。大人们对他说：“爸爸要出差几天。”今年，量量所在幼儿园有个小朋友得了白血病，量量与其他孩子进行了义演捐款。11月11日，臧欣会带着儿子去南京，见证爸爸的勇敢大爱之举。

(记者 翟进)



身边好人 道德模范

欢迎提供采访线索：
114 13952800110

我市重点文化产业项目首获国家专项资金支持

本报讯 近日，由江苏恒华传媒有限公司申报的新型绿色环保商业印刷基地项目，获得了财政部2013年中央文化产业发展专项资金支持。此次共获得贷款贴息资助320万元，标志我市重点文化产业项目首次获得国家文化产业专项资金支持。

江苏恒华传媒有限公司的“新型绿色环保商业印刷基地项目”位于丹徒新城，占地60亩，新建厂房5.5万平方米，引进了德国高宝C215商业轮转机等国际先进生产设备和技术。

(李文忠 干光磊)

润州中专基地建设获中央财政支持

本报讯 近日，财政部、教育部发布了《关于下达2013年职业教育实训基地中央专项资金预算的通知》(财教[2013]264号)，从通知获悉，润州中等专业学校申报的中央财政支持的职业教育实训基地建设项目(电子技术应用实训基地)获得批准，该基地建设项目将获得专项资金支持400万元，其中中央专项资金支持200万元。

项目申报工作于2013年6月初启动，经学校遴选申请，江苏省

教育厅组织专家评审推荐，教育部、财政部组织专家复核同意，该基地建设项目获准立项。该资金主要用于相关实训室的新建和改扩建，计划于2014年12月全面建成。

基地建成后，将极大改善专业办学条件，进一步提升学生实践能力和社会服务能力，该专业将为电子制造行业培养大批高端技术技能型专门人才，同时，为提升从业人员素质作出积极贡献。

(李婧 陈立军)

供电公司青年志愿者为贵州学生置办校服

本报讯 近日，镇江供电公司组织青年志愿者为贵州坡帽小学的学生们寄去了新做的秋冬校服。

坡帽小学位于贵州省贞丰县鲁容乡，学校距县城38公里，是当地一所偏僻的小学。由于地处山区，自然条件恶劣，当地居民人均年收入偏低，很多家庭供不起孩子上学。自2005年起，镇江供电公司成立了贵州坡帽小学助学项目组，建立起专门的资金账户管理资助金，并开设“网上结对，资助希望之星”专题网站，用以公示资助信息和活动动态。

能够穿上统一整洁的校服是坡帽小学贫困学童长久以来的愿望。为了帮他们实现这一愿望，镇江供电公司的青年志愿者们经过近半个月的辛苦忙碌，凝聚着无数人爱心的300件秋冬校服终于完成。

截至目前，镇江供电公司参与贵州坡帽爱心助学人数已超过600人，资助学童累计超过2100人次。

(王亮 沈源 徐心俊)

公告

江苏大学附属医院病员卡持有者：

我单位营养食堂就餐病员卡有效期为三个月(有效期从办卡之日起计算，办卡须知及办卡窗口公告已告知)，请持有逾期该卡片者于2013年11月30日前到营养食堂售卡窗口办理退卡手续。逾期不办理者视为自动放弃，该卡作废处理，由此造成的损失由持卡人自负。

特此公告。

江苏大学附属医院
江苏大学后勤服务集团
2013年11月6日

SUNING 苏宁

SHARP 日普样机电 **4.0** 折起

SONY 索尼样机电 **5.0** 折起

SAMSUNG 三星样机电 **6.0** 折起

SIEMENS 西门子样机洗 **8.0** 折起

LG LG样机洗 **6.0** 折起

Midea 美的 电水壶样机 **1.0** 折起

ROBAM 老板厨卫样机 **6.0** 折起

华帝 华帝厨卫样机 **5.0** 折起

MAZUBA 松桥电器生活样机 **5.0** 折起

Hisense 海信样机洗 **6.0** 折起

acer 宏基样机电脑 **7.5** 折起

苏宁大市口旗舰店重装在即

这才叫清仓甩卖

11月8-11日 全城放送 仅此四天 实惠共享

样机数量有限，售完为止。

0元购 又来了！

① 双线无敌券

② 0元购

③ 疯抢云券

活动详情请见店堂海报。